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П Р О Т О К О Л    № 03 
позачергового засідання обласної комісії з питань  

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій  
 
22 січня 2026 року                                                                                    м. Вінниця  
 
Режим змішаний: on-line + очне засідання 
 

Головував: голова обласної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій – начальник обласної військової адміністрації 
Наталя ЗАБОЛОТНА. 

 
Присутні: члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком), 

начальники районних військових адміністрацій, заступник Вінницького 
міського голови Очеретний А.М. 

 
І. Про вжиття заходів щодо раціонального споживання електроенергії 

в умовах надзвичайної ситуації в енергетичній сфері України та 
забезпечення пріоритетного електропостачання житлових будинків, 
обладнаних електроопаленням. 

 
СЛУХАЛИ: технічного директора АТ «Вінницяобленерго» Юрія Луньова, 

начальника управління розвитку територій та інфраструктури обласної 
військової адміністрації Владислава Валендюка. 

 
У зв’язку з ситуацією, що склалася в енергетичній сфері держави на 

території області застосовано графіки погодинних відключень та спеціальні 
графіки аварійних відключень. Від електропостачання відключено біля 700,0 
тис. точок обліку та припинена робота 36 базових станцій мобільного зв’язку. 

Враховуючи напружену ситуацію з електропостачанням в побутовому 
секторі , особливо у багатоквартирних житлових будинках, які обладнані лише 
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устаткуванням для електричного опалення, за результатами доповідей та з 
урахуванням обговорень, 

 
Комісія ВИРІШИЛА: 
 
1. Виконкомам сільських, селищних та міських рад спільно з районними 

військовими адміністраціями: 
 
1) організувати заходи щодо виявлення/встановлення та верифікації 

житлових будинків, в яких опалення приміщень організовано лише за 
допомогою встановлених пристроїв електричного опалення (за відсутності 
централізованих мереж теплопостачання), при цьому наявність автономних 
приладів газового опалення не враховуються.  

Перелік зазначених об’єктів надати управлінню розвитку територій та 
інфраструктури обласної військової адміністрації. 

Невідкладно; 
 
2) спільно з керівниками ОСББ організувати заходи щодо встановлення та 

організації експлуатації резервних джерел електроживлення для потреб 
автономних дахових/дворових/прибудинкових газових котельнь та котелень на 
твердому пальному. 

 
Невідкладно; 

 
3) забезпечити готовність/укомплектованість існуючих пунктів 

незламності, пунктів незламності, які перебувають у режимі «готові до 
відкриття», пунктів обігріву та прийняти рішення щодо їх розгортання та роботи 
у цілодобовому режимі за умови відсутності електропостачання у населених 
пунктах терміном більш ніж 8 годин. 

 
Постійно; 

 
4) розглянути питання щодо фінансування заходів з придбання особам з 

групи «незахищених верств населення», за рахунок місцевих цільових програм, 
альтернативних засобів резервного енергопостачання (інвертори, зарядні станції 
типу «EcoFlow», акумуляторні батареї до зарядних станцій, павер-банки та ін.). 
У разі відсутності відповідних цільових програм вжити заходи щодо їх 
розроблення та прийняття на позачергових сесіях. 

Невідкладно; 
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5) спільно з представниками операторів/провайдерів мобільного зв’язку у 

взаємодії з комунальними підприємствами, установами, організаціями, головами 
об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельних 
кооперативів активізувати роботу щодо укладання договорів з підключення 
базових станції мобільного зв’язку до наявних резервних джерел 
енергоживлення; 

 
Невідкладно. 

 
2. Начальникам районних військових адміністрацій, сільським, селищним, 

міським головам, утворити мобільні групи для проведення моніторингових 
візитів у сім’ї опікунів/піклувальників, прийомні сім’ї (ПС) та дитячі будинки 
сімейного типу (ДБСТ), сімей патронатних вихователів. До складу груп залучити 
представників служб у справах дітей, структурних підрозділів з питань охорони 
здоров’я, освіти, соціального захисту населення, установ – надавачів соціальних 
послуг, ювенальної превенції та (за згодою) представників ГУ ДСНС України у 
Вінницькій області. 

В разі необхідності забезпечити такі родини товарами першої необхідності, 
твердим паливом, альтернативними засобами резервного енергопостачання 
(інвертори, зарядні станції типу «EcoFlow», акумуляторні батареї до зарядних 
станцій, павер-банки та ін.). 

Невідкладно. 
 
3. Виконкому  Вінницької міської ради: 
 
1) у відповідності до пункту 4 Порядку організації та функціонування 

пунктів незламності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від  
17 грудня 2022 року № 1401 вжити заходів щодо створення  опорного пункту 
незламності з можливістю тимчасового перебування людей, зокрема 
маломобільних категорій громадян, у цілодобовому режимі із забезпеченням 
додаткового облаштування у таких пунктах спальних місць  від 100 до 300 осіб; 

 
2) з метою зняття соціальної напруги серед мешканців багатоквартирних 

будинків №1, 1 А  по вул. Стрилецькій спільно з АТ «Вінницяобленерго» вжити 
заходів щодо запровадження для споживачів  цих будинків графіків погодинних 
відключень електропостачання не більше черги 4.5. 

Невідкладно. 
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4. Рекомендувати АТ <Вiнницяобленерго) на пiдставi отриманоi iнформацii

вiд районних вiйськових адмiнiстрацii та органiв мiсцевого самоврядуВаннЯ

здiйснити, у вiдповiдностi до чинного законодавства, заходи щодо скороЧення

TepMiHiB вiдключень для багатоквартирних житлових будинкiв обладнаних лише

системами електроопаJIення.
Невiдкладно.

5.,,Щепартаменту мiжнародного спiвробiтництва та регiонЕlльного роЗВитКУ

обласноi вiйськовоТ адмiнiстрацiТ провести робоry з суб'ектами господарЮВаННЯ,

у ToInry числi з державними пiдприемствами щодо збiльшення кiЛЬКОСТl

пiдприемств-iмпортерiв та обсягiв iмпортованоi електричноТ енергiI.

Невiдкладно.

6. Контроль за виконаннrIм цього рiшення покласти на заступникiв

начаJIьника обласноi вiйськовоi адмiнiстрацii С. Здiтовецького та О. ПiщиКа

вiдповiдно до розподiJry обов'язкiв.

начальник обласноI вiйськовоi
адмiнiстрацii - голова KoMicii

Секретар KoMicii

Наталя ЗАБоЛоТнА
l/0/0/-/s///ц
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